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МЕ ТО ДИ РЕ АЛІЗАЦІЇ 
РЕГІОНАЛЬ НО ГО МАР КЕ ТИН ГУ
У статті дослідже но ме то до логічні ас пек ти мар ке тин гу, виз на че но ме то ди ре алізації
регіональ но го мар ке тин гу, які згру по ва но за пев ни ми кла сифікаційни ми оз на ка ми.
Клю чові сло ва: мар ке тин гові досліджен ня, ме то ди про гно зу ван ня, аналіз, сег мен ту -
вання, по зиціону ван ня.

С. С. Лы с ко ва
МЕ ТО ДЫ РЕ А ЛИ ЗА ЦИИ РЕ ГИ О НАЛЬ НО ГО 
МАР КЕ ТИН ГА
В ста тье ис сле до ва ны ме то до ло ги че с кие ас пек -

ты мар ке тин га, оп ре де ле ны ме то ды ре а ли за ции ре -
ги о наль но го мар ке тин га, ко то рые сгруп пи ро ва ны в
со от вет ст вии с оп ре де лен ны ми клас си фи ка ци он -
ны ми при зна кам.

Клю че вые сло ва: мар ке тин го вые ис сле до ва ния,
ме то ды про гно зи ро ва ния, ана лиз, сег мен та ция, по зи -
ци о ни ро ва ние.

S. S. Lyskova
METHODS OF REGIONAL MARKETING 
IMPLEMENTATION 

In the article the methodological aspects of market-
ing are explored, methods of implementation of region-
al marketing are determined and grouped on the clas-
sification criteria.

Key words: marketing research, forecasting methods,
analysis, segmentation, positioning.

По ста нов ка про бле ми. Ви ко ри с тан ня мар ке тин го вих
ме тодів є од ним із спо собів вив чен ня соціаль но-еко -
номічно го ста ну регіону, впли ву на ньо го та за без пе чен ня
якісни ми уп равлінськи ми рішен ня ми. Це дає змо гу виз на -
чи ти тен денції і сфор му ва ти стра тегію роз вит ку регіону. 

Ме то до логічною ос но вою мар ке тин гу є су купність ме -
тодів, яки ми опе ру ють підприємства для до сяг нен ня по -
став ле них цілей: ме тод орієнтації на про дукт, по слу гу; ме -
тод орієнтації на спо жи ва ча; інте г ро ва ний мар ке тинг;
мар ке тинг відкри тих си с тем. Такі ме то ди за сто со ву ють ся
на мікрорівні й не спря мо вані на ре гіон/місто або те ри -
торію. То му ви ни кає не обхідність у виз на ченні ме то дич них
ас пектів ре алізації регіональ но го мар ке тин гу.

Аналіз ос танніх досліджень і публікацій. Те о ре тичні
та ме то до логічні ос но ви мар ке тин гу роз гля да ли ся ба га ть -
ма вче ни ми-еко номіста ми, се ред яких: Гар ка вен ко С. С.,
Дихтль Е., Херш ген Х., Че рен ков О. П., Шка но ва О. М. Од -
нак на разі існує віднос но не ве ли кий досвід ви ко ри с тан ня
мар ке тин го вих ме тодів на рівні регіону або ок ре мої те ри -
торії та не до статність вітчиз ня них те о ре тич них роз ро бок у
цій га лузі. Тож є по тре ба у дослідженні спо собів і ме тодів
ре алізації регіо наль но го мар ке тин гу.

Ме та статті: Досліди ти мар ке тин гові ме то ди, які мож -
на за сто со ву ва ти на ме зорівні, на да ти їм ха рак те ри с ти ку
та кла сифіку ва ти за певними ознаками. 

Ос новні ре зуль та ти досліджен ня. Для за до во лен ня
по треб та інте ресів на се лен ня регіону не обхідно вра хо ву -
ва ти не ли ше рівень і якість жит тя, а й ступінь еко логічної
без пе ки, мож ли вості роз вит ку національ них куль тур,
рівень соціаль но го бла го по луч чя, вибір ви ду діяль ності.
Для цьо го слід про во ди ти мар ке тин гові досліджен ня та
про гно зу ва ти про це си фор му ван ня рин ко вої інфра с т рук -
ту ри (регіональні рин ки праці, по слуг, жит ла, освіти та охо -
ро ни здо ров’я). Дослід жен ня зай ма ють до сить знач ну ча -
с ти ну (від однієї тре ти ни до по ло ви ни) всієї мар ке тин го вої
діяль ності та не обхідні для збо ру, на ко пи чен ня й аналізу
інфор мації. За леж но від спря мо ва ності мар ке тин го вих
дослід жень мо жуть за сто со ву ва ти ся різні ме то ди й спо со -
би (табл. 1).

За до по мо гою су куп ності за про по но ва них ме тодів
мож на роз ши ри ти ко ло інте ресів і по треб на се лен ня,
оціни ти раціональність роз вит ку регіону, на да ти ін фор -
мацію для по даль шо го про гно зу ван ня його соціа ль но-еко -
номічно го роз вит ку.

Під ме то да ми про гно зу ван ня Ци гич ко В. ро зуміє «…со -
во куп ность при емов и спо со бов мы ш ле ния, поз во ля ю щих
на ос но ве ана ли за ре т ро спек тив ных дан ных, эк зо  ген ных
(внеш них) и эн до ге н   ных (вну т рен них) свя  зей объ  е к та про -
гно зи ро ва ния, а так  же их из ме ре ний в рам ках рас сма т ри -
ва е мо го яв ле ния или про цес са вы не с ти суж де ние оп ре де -
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Таб ли ця 1
Ме то ди мар ке тин го вих досліджень

На зва ме то ду Сутність

Ме то ди, що спря мо вані на стра тегічний роз ви ток регіону

SWОТ-аналіз
За до по мо гою вста нов ле них кри теріїв оцінки мар ке тин го вої діяль ності здійснюється виз на -
чен ня силь них та слаб ких сторін регіону, а та кож ней т раль ної йо го зо ни, з ме тою на дан ня
ор га нам вла ди мож ли вості ви ко ри с тан ня силь них сторін та ліквідації слаб ких.

PEST-аналіз

Це мар ке тин го вий інстру мент, при зна че ний для ви яв лен ня політич них, еко номічних,
соціаль них і тех но логічних ас пектів зовнішньо го се ре до ви ща, які впли ва ють на роз ви ток
регіону. Політи ка ре гу лює вла ду, яка виз на чає се ре до ви ще та от ри ман ня клю чо вих ре -
сурсів для роз вит ку регіону. Еко номіка – це роз поділ ре сурсів на рівні дер жа ви, най важ -
ливіша умо ва роз вит ку регіону. Не менш важ ли вим є соціаль ний ком по нент. За вдя ки ви яв -
лен ню тен денцій у тех но логічно му роз вит ку мож на вста но ви ти при чи ни змін і втрат регіону,
а та кож по яви но вих про дуктів, по слуг, підприємств, видів діяль ності.

MPC-аналіз
Пе ред ба чає оцінку ви ко ри с тан ня мар ке тин го во го по тенціалу регіону за виз на че ни ми кри -
теріями з ме тою порівнян ня з оцінкою ви ко ри с тан ня мар ке тин го во го по тенціалу регіонів-
кон ку рентів та виз на чен ня не ви ко ри с та них ре зервів успіху.

GAP-аналіз
Порівнян ня ба жа ної та пла но ва ної траєкторії роз вит ку пев ної си ту ації (па ра ме т ру) з ме тою
виз на чен ня різниці між ни ми та роз роб ки або мо дифікації стра тегії, що пов’яза на з по даль -
шим роз вит ком си ту ації.

АВС-аналіз полів
мар ке тин го во го 
еко номічно го 
по тенціалу

За до по мо гою аналізу та ких по каз ників, як об сяг збу ту та мар ке тин го ва су ма по крит тя,
виз на чається, в яко му полі мар ке тин го во го еко номічно го по тенціалу зна хо дить ся регіон з
ме тою виз на чен ня орієнтації стра тегій роз вит ку.

Порт фоліо-аналіз
Здійснює роз поділ фінан со вих по токів на стра тегічні бізнес-оди ниці або про ек ти, що доз во -
ляє більш ефек тив но здійсню ва ти уп равління ним.

Так тич ний роз ви ток регіону

Роз ра ху нок ча ст ки
по крит тя

Пе ред ба чає здійснен ня мар жи наль но го мар ке тин го во го при бут ку, а та кож мар жи наль но го
при бут ку за різни ми еле мен та ми регіональ но го мар ке тинг-міксу.

Аналіз точ ки
беззбит ко вості

Пе ред ба чає роз ра ху нок кри тич но го об ся гу збу ту.

Роз ра ху нок 
ре зуль та ту

Пе ред ба чає роз ра ху нок ре зуль та ту (ефек ту) регіональ но го мар ке тин гу за пев ний період.

Бю д же ту ван ня 
мар ке тин гу

Пла ну ван ня об ся гу ви т рат на про ве ден ня регіональ ної мар ке тин го вої про гра ми.

Оцінка ефек тив ності
мар ке тин гу

Аналіз та оцінка мар ке тин го вої діяль ності у регіоні за пев ни ми кри теріями з ме тою виз на -
чен ня пе ре ваг та не доліків здійснен ня мар ке тин го вих за ходів.

Опе ра тив ний роз ви ток регіону

Аналіз ча ст ки рин ку
збу ту

Роз кла дан ня по каз ників ча ст ки рин ку регіону та дер жа ви з по даль шим виз на чен ням ча ст -
ки рин ку, на яку регіон мо же роз ра хо ву ва ти в май бут нь о му на ос нові аналізу при хиль ності
спо жи вачів.

Аналіз ре алізації і
мож ли во с тей

На дається мож ливість аналізу ва ти кількість про да но го регіональ но го про дук ту. Аналіз про -
во дить ся за та ки ми па ра ме т ра ми, як період; вид діяль ності (га лузь); кількість най ме ну вань
то ва ру з найбільшою кількістю про дажів.

Аналіз ефек тив ності
ка налів збу ту

Про во дить ся аналіз мікро-про да жу, тоб то ок ре мо аналізується збут за сег мен та ми спо жи -
вачів, те ри торіями, ка на ла ми збу ту, про дук та ми, ви яв ляється відхи лен ня пла но вих і фак -
тич них по каз ників збу ту, здійснюється оцінка обо ро ту то вар них за пасів.

Аналіз по ведінки
кон ку рентів

Аналіз кон ку рентів вклю чає оцінку силь них та слаб ких сторін кон ку рентів, а та кож мож ли -
вої ре акції на дії кон ку рен та, виз на чається кількість кон ку рентів, співвідно шен ня сил, тем -
пи зро с тан ня га лузі, умо ви ди фе ренціації діяль ності то що.

Оцінка ефек тив ності
мар ке тин го вих дій

Аналіз щорічних планів ви ма гає, щоб ор га ни регіональ ної вла ди слідку ва ли за ви т ра та ми на
за без пе чен ня ви ко нан ня по став ле них цілей. Ос нов ний по каз ник, який потрібно постійно
бра ти до ува ги, – це співвідно шен ня ви т рат на мар ке тин гові дії і об ся гу про дажів. Аналіз
про во дить ся сто сов но ок ре мих скла до вих та ких ви т рат, як-от: ви т ра ти на рек ла му, ви т ра -
ти на мар ке тин гові досліджен ня, ви т ра ти на сти му лю ван ня збу ту, ви т ра ти на збут.

Аналіз по ведінки по -
купців і спо жи вачів
про дукції, виз на чен -
ня кри терію за до во -
ле ності

Аналізу ють ся такі ос новні по каз ни ки: кількість но вих по купців; кількість не за до во ле них по -
купців; кількість втра че них по купців; знан ня цільо во го рин ку; пе ре ва ги цільо во го рин ку та
ін. По кож но му з цих по каз ників по винні бу ти вста нов лені певні нор ми, у разі пе ре ви щен ня
яких ор га ни вла ди по винні вжи ва ти відповідних уп равлінських за ходів.

Джерело: Власна розробка автора на основі опрацювання наукових робіт [6-8]
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лен ной до сто вер но с ти от но си -
тель но его (объек та) бу ду ще го
раз ви тия» [1, с. 29].

У на уко вих дже ре лах за
сту пе нем фор малізації мож на
виділи ти дві ве ликі од норідні
гру пи ме тодів про гно зу ван ня –
інтуїтивні та фор малізо вані, які
прин ци по во відмінні за своєю
сут ністю [2, с. 106]. 

На прак тиці ви ко ри с то ву ю -
ть ся інтуїтивні ме то ди про гно зу -
ван ня соціаль но-еко  номі  ч   но го
роз вит ку ре гіо ну (ме   то ди ек с -
перт них оцінок: індивіду альні,
ко лек тивні), що по яс ню є ться
ря дом при чин: 1) від сутністю
ме то до  логічної ба зи та за ко но -
дав чих ви мог до за сто су ван ня
ме тодів про гно зуван ня; 2) не -
виз на чені стю від  по  ві  даль ності
ор ганів ре гіо  нально го уп -
равління за не    ви ко нан ня про -
гнозів регіо наль но го роз вит ку;
3) низь ки ми фінан со ви ми ви т -
ра та ми.

До гру пи фор малізо ва них
ме тодів про гно зу ван ня, які іс ну -
ють до сить дав но, відно ся ть  ся
порівняль но-істо ричні ме то ди
та ме то ди ма те ма тич но го мо де -
лю ван ня.

Порівняль но-істо ричні ме    то -
ди ви ко ри с то ву ють ся при про -
гно зу ванні роз вит ку но  вих
об’єктів і про цесів, про які не -
має ре т ро спек тив ної інфор -
мації, а про гноз бу дується на
політи ко-соціаль них яви щах
інших регіо нів, що зна хо дять ся
в тісно му зв’яз ку з істо рич ни ми
об ста ви на ми. До та кої гру пи ме -
тодів на ле жать ме то ди істо рич -
но го опи су, періоди зації та істо -
рич них ана логій, а та кож
по рівняль ний, хро но логіч ний,
про блем но-хро но логічний, ре т -
ро спек тив ний, про гно с тич ний ме то ди. Усі варіації істо рич -
но-порів няль но го ме то ду на регіо наль но му рівні, на дум ку
ав то ра, слід роз гля да ти як до поміжні. 

Найбільшою гру пою се ред ме тодів мо де лю ван ня є ме -
то ди ек с т ра по ляції, які ви яв ля ють стійкі тен денції ми ну ло -
го і пе ре но сять їх у май бутнє (трен до ва мо дель). На
регіональ но му рівні за зна чені ме то ди ви ко ри с то ву ють ся
вкрай рідко; вони мо жуть ста ти в на годі в періоди, ко ли
тен  денції ми ну ло го роз вит ку регіону зберіга ють ся, а вплив
зовнішніх фак торів за ли шається незмін ним. 

Для виз на чен ня ос нов них ха рак те ри с тик регіону та
взаємозв’язків між ок ре ми ми йо го рай о на ми ви ко ри с то -
вується еко но ме т рич не мо де лю ван ня, що здійс ню є ться на
базі ста ти с тич них да них роз вит ку регіону [3, с. 212]. Тут
за сто со ву ють ся такі ме то ди про гно зу ван ня: ма т ричні мо -
делі, мо делі оп ти маль но го про гно зу ван ня, еко номіко-ста -
ти с тичні мо делі (фак торні мо делі), імі та ційні мо делі. Регіон
відіграє роль «то ва ру», що про по нується цільо вим гру пам

спо жи вачів, які виступають як зовнішній фак тор, що
склад но об ра ховується. 

Ме то ди еко номічно го аналізу є ще однією гру пою ме -
тодів мо де лю ван ня, яка становить комбінацію всіх по пе -
редніх ме тодів. Сутність еко номічно го аналізу по ля гає в
роз кла данні еко номічно го про це су на скла дові, їх
дослідженні та ви яв ленні взаємозв’язків між ни ми. Май же
всі ме то ди аналізу ви ко ри с то ву ють ся у мар ке тин го вих
досліджен нях, що свідчить про їх тісний взаємний зв’язок.

Отже, на ос нові про ве де но го досліджен ня ме тодів
про гно зу ван ня мож на ствер д жу ва ти, що для однієї ча с ти -
ни та ких ме тодів дже ре лом інфор мації є ста ти с тичні дані
й фак ти жит тя, а для іншої – про гноз на інфор мація. 

То му виз на чені ме то ди про гно зу ван ня доцільно по ді -
ли ти за леж но від дже ре ла інфор маційно го за без пе чен ня
на два кла си: фак то графічні, ек с пертні (рис. 1). 

Фак то графічні ме то ди ба зу ва ти муть ся на інфор мації
про фак тич ний і ми ну лий стан роз вит ку регіону. 

Рис. 1. Ìåòîäè ïðîãíîçóâàííÿ ñîö³àëüíî-åêîíîì³÷íîãî ðîçâèòêó ðåã³îíó
Джерело: Власна розробка автора на основі опрацювання наукових робіт [2-5]
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В ек с перт них ме то дах ви ко ри с то вується інфор ма ція,
що на дається фахівця ми-ек с пер та ми у про цесі си с те ма ти -
зо ва них про це дур ви яв лен ня й уза галь нен ня інфор мації.
Складність ви бо ру найбільш ефек тив но го ме то ду про гно -
зу ван ня по ля гає в не обхідності виз  на чен ня кла сифікації
та ких ме тодів (ха рак те ри с тик), пе ре ліку ви мог до ре т ро -
спек тив ної і про гноз ної ін фор ма ції, а та кож до ступ ності
дже рел да них. 

Для аналізу да них про роз ви ток регіону та їх си с те ма -
ти  зації слід ви ко ри с то ву ва ти сег мен тацію і по зиціону -
вання. Сег мен тація є ос нов ним ме тод мар ке тин гу, за до -
по мо гою яко го відбу вається роз поділ да них за пев ни ми
оз   на ка ми (сег мен та ми) з ура ху ван ням ре зуль татів ана -
лізу. Для сег мен тації за сто со ву ють ся такі спо со би, як кла -
с тер ний аналіз, са мо ор ганізаційні кар ти, про ек цій ні ме то -
ди, порівняль ний аналіз, фак тор ний ана ліз, гру пу ван ня та
ін. Вхідною інфор мацією для про ве ден ня сег мен тації є
стати с  тичні дані, нор ма тив но-пра вові й за ко но давчі ак ти. 

Важ  ли вою умо вою при сег мен ту ванні в регіональ но му
мар  ке тин гу є вибір фак торів соціаль но-еко номічно го про -
сто ру регіону. З огляду на це ме то ди сег мен ту ван ня про -
по нується поділи ти на гру пи: 

1) ме то ди досліджен ня еко номічно го се ре до ви ща. По -
каз ни ка ми та кої гру пи є: ва ло вий регіональ ний про дукт
(ВРП), се ред ня оп ла та праці, ча ст ка оп ла ти праці у ВРП,
про жит ко вий мінімум, рівень бідності на се лен ня, рівень
інфляції, рівень без робіття, тем пи зро с тан ня ВРП (на рік),
індекс про мис ло во го ви роб ництва, індекс спо жив чих цін,
дефіцит бю д же ту, струк ту ра влас ності, рівень мо но полі -
зації, розміри пря мих і не пря мих по дат ків, саль до платіж -
но го ба лан су, ступінь криміналізації еко номіки; 

2) ме то ди досліджен ня соціо-політич но го се ре до ви ща.
Ос нов ни ми по каз ни ка ми тут ви с ту па ють: спів відно шен ня
зро с тан ня до ходів і ви т рат на се лен ня, се редній рівень
спо жи ван ня най важ ливіших про дуктів хар чу ван ня, ступінь
за без пе че ності жит лом та інши ми не обхідни ми умо ва ми
життєдіяль ності (ус та но ви охо ро ни здо ров’я, об’єкти
соціаль но-куль тур ної сфе ри), рівень освіти, три валість
жит тя, рівні на ро д жу ва ності, смерт ності, за хво рю ва ності,
розмір міграції на се лен ня та ін. [4, с.87]. Окрім то го, За -
брянсь кий Г. І. про по нує виділя ти та кий по каз ник, як ін -
тен  сивність зло чин ності (криміна ль на ура женість на се -
лен ня) [5, с.45];

3) ме то ди досліджен ня при род но го се ре до ви ща, що
ха рак те ри зу ють ся та ки ми по каз ни ка ми, як ви ки ди шкід -
ли вих ре чо вин, ви ко ри с тан ня і охо ро на лісу, тва рин них ре -
сурсів та за повідних те ри торій. 

Але єди ної ти по логії ме тодів не існує й досі. Це по в’я -
за но з тим, що регіони Ук раїни відрізня ють ся один від од -
но го за розміром, кліма тич ни ми умо ва ми, чи сельністю й
до хо да ми на се лен ня, рівнем інве с ти цій ної діяль ності, ста -
ном роз вит ку еко номіки то що, тоб то ма ють кон ку рентні
пе ре ва ги, які за кла да ють ся в ос но ву по зиціону ван ня і
мар ке тин го вих стра тегій регіону сто сов но кож но го цільо -
во го рин ку.

По зиціону ван ня регіону – це один із ме тодів виз на чен -
ня мож ли во с тей регіону, що найбільшою мірою задо воль -
ня ють по тре би й інте ре си різних груп спо жи вачів, та
відповідних пе ре ваг. По зиція регіону по рів ня но з інши ми
регіонами (зовнішні пе ре ва ги) по вин на бу ти про зо рою,
дов го ст ро ко во за хи ще ною від мож ли вих насліду вань або
кон ку рент них кроків інших регіонів і ма ти за пас міцності.
Для по зиціону ван ня ви ко ри с то ву ють ся ме то ди еко номіч -
но го й порівняль но го аналізу, хро но логічний ме тод, гру пу -
ван ня та ін.

У ході по зиціону ван ня внутрішніх пе ре ваг регіону,
перш за все, фор мується йо го об раз у суб’єктів цільо вих
ринків, а про гра ма роз вит ку регіону закріпляє по зи тивні
ри си цьо го об ра зу. То му сег мен тація є ме то дом збо ру й
аналізу інфор мації, а по зиціону ван ня – ме то дом її си с те ма -
ти зації. Для по зиціону ван ня внутрішніх пе ре ваг регіону ви -
ко ри с то ву ють ся такі ме то ди, як іміджмей кинг, рек ла ма,
брен динг, зв’яз ки з гро мадкістю, фор му ван ня сте рео -
типів, інфор маційне маніпу лю ван ня.

За леж но від цілей регіональ но го мар ке тин гу ав то ром
за про по но ва но виділи ти три гру пи ме тодів:

1) соціальні ме то ди, що вра хо ву ють політи ко-пра во  ву
ба зу і стан дар ти соціаль ної по ведінки та спря мо вані на
поліпшен ня якості жит тя на се лен ня, зміцнен ня со ці а ль них
ор ганізацій, підви щен ня соціаль ної зрілості сус пільства,
тоб то на ре алізацію однієї з цілей регіо на ль  но го мар ке тин -
гу – за до воль ня ти інте ре си суспіль ства;

2) еко номічні ме то ди, що націлені на роз ви ток діло во -
го, на уко во-технічно го, еко номічно го роз вит ку регіо ну або
відповідної інфра с т рук ту ри та уз го д жу ють інте ре си спо -
жи вачів. За вдя ки цим ме то дам відбу вається еко номічний
роз ра ху нок із ви ко ри с танням еко номічних за конів і кате -
горій рин ко вої еко номіки – еко номічне сти му лю ван ня;

3) ко мунікаційні ме то ди, що де мон ст ру ють від кри тість
регіону для кон тактів (інве с торів) і доз во ля ють зовнішнім
суб’єктам кра ще пізна ти й ре алізу ва ти свої по тре би. Та ка
гру па ме тодів за до воль ня ти ме ін те ре си регіональ них ор -
ганів дер жав но го уп равління і підля га ти ме кон тро лю з бо -
ку ма к рорівня. 

Вис нов ки. У ре зуль таті роз вит ку рин ко вих відно син
роз ши рю ють ся ви ди регіональ но го мар ке тин гу, ви ни ка -
ють нові ме то ди йо го впро ва д жен ня, що по тре бу ють си с -
те ма ти зації. З ог ля ду на це ав то ром статті виділе но певні
кла сифікаційні оз на ки та здійсне но си с те ма ти зацію ме -
тодів ре алізації регіональ но го мар ке тин гу. За про по но ва на
кла сифікація, з од но го бо ку, має прак тич не зна чен ня при
ви борі на прямів мар ке тин го вих досліджень та ме тодів
про гно зу ван ня роз вит ку те ри торії, які є індивіду аль ни ми в
кож но му регіоні й зміню ють ся відповідно до інте ресів
цільо вих груп спо жи вачів. З дру го го бо ку, во на спря мо ва -
на на підси лен ня аналітич ності інфор мації і мож ли вості ви -
яв лен ня ре зервів збільшен ня ре зуль та тив ності мар ке тин -
го вої діяль ності регіону. 
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